

我市部门、企业新年留客诚意足 留永员工感叹 就地过年挺好 这里也有家的温暖

春节的脚步日益临近,今年不少新永康人选择留永过年。虽然身处异乡,但新永康人并没有感到孤单。有爱暖心亦是团圆,为了让新永康人感受到家乡般的温暖和舒适,我市各部门单位、企业推出了留永过年宴、集体包饺子、送福送春联、送书送知识、送医送健康等一系列暖心政策。诚意满满、实惠多多,也让不少新永康人感叹:就地过年挺好,这里也有家的温暖

哈尔斯公司:年货大篷车 送来合家欢

疫情防控,每个人都是严防死守的第一责任人。为了疫情防控大局,越来越多的新永康人选择就地过年。在浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司,有1000多名新永康人响应号召,留在我市过年。

虽然身处异乡,但新永康人没有离家的失落,因为他们正被来自各方的温暖包围着。这不,就在1月28日,浙江广电集团融媒体中心大型融媒公益行动@新浙江人,留在浙里过年吧!第四站来到我市,将诚意十足、心意满满的年货大篷车开进哈尔斯公司,为坚守一线的员工提前送去最真诚的春节祝福。

一走进哈尔斯公司新厂区大门,便能感受浓浓的年味。现场除了有年货大篷车为100名新永康人代表送上的浙江特色年货,还有市委统战部、市融媒体中心、市人社局、市总工会、市图书馆等部门单位给该公司留守员工精心准备了各式各样的惊喜。他们不仅领到了年货礼包、开房车游美丽永康的一日券、喜气洋洋的春联等,还现场欣赏了匠心十足的剪纸工艺、独一无二的豆腐福雕、精彩绝伦的文艺表演。

来自四川宜宾的黄应芳是当日第一个领到年货礼包的员工。在哈尔斯公司工作4年,今年是她第一次没有回老家过春节。疫情当下,平安健康才是最重要的。今年和这么多同事一起



扫一扫 看视频
哈尔斯活动现场

留在永康过年,相信会是一个与众不同、又有意义的春节。黄应芳说。

你好,我想把这本《永康村落起源》带回家给我孩子阅读,可以送我一本吗?在活动现场,来自安徽阜阳的张丽勤表示想趁这个假期和孩子一起了解永康的风土人情。如果条件允许的话,她还要根据图书里的介绍去打卡永康的美丽乡村。

这边公益活动现场让哈尔斯员工惊喜不断,而员工食堂也是美食飘香。为了让留在永康过年的员工有更多过年的感觉,该公司专门组织了热爱美食制作的员工一起包饺子、包粽子,以及学习制作永康肉麦饼,让大家通过美食感受更多来自第二故乡的

家乡味。

老婆孩子都在永康,留在永康过年也挺好。谈及春节留在永康,来自山东聊城的张富城表示,留永可以免去了长途奔波的辛苦,让老婆孩子过一个安逸、舒心的春节。不过,对他来说,和亲友拜年仪式不能少,他们已经商量好了,集体云拜年,情谊同样不减。

据悉,为了降低人员流动带来的疫情风险,响应让新永康人就地过年的倡议,哈尔斯公司还准备了现金补贴、过年红包、春节礼包,开展文化娱乐活动等一系列暖心福利,让留永过年的外地员工留得住、过得好,共度一个健康、祥和、欢乐的新春佳节。

市卫健局: 免费体检 暖人心

1月28日,市卫健系统正式启动万人健康体检送健康活动。同时,市卫健局号召各基层医疗卫生机构主动承担起免费体检任务,为留永过年的外来务工人员送上健康礼包,让他们感受到温暖和关爱。

为了让外来务工人员更好地享受到体检服务,市中医院医共体城西分院主动上门服务。该院负责人提前一天到鼎昌工贸有限公司摸底,抽调医务人员组成体检队伍,提前做好相关准备。1月28日下午,一到鼎昌工贸有限公司,医务人员就迅速搭建好简单、流畅、有序的体检流水线:测量血压、检查血常规、检查尿常规、检查内外科、做心电图。

据了解,鼎昌工贸有限公司是我市双百企业。该公司员工多时有300余人,95%是外来务工人员。往年春节,该公司大部分外地员工都会选择回老家过年,鲜有员工留在永康。而今年,该公司有60多名外地员工响应号召留永过年。为了让外地员工过一个开心年,除了城西商会准备的新春大礼包外,鼎昌工贸有限公司还为留永过年的外地员工发放了每人2000元的红包。春节期间企业食堂也正常供餐,解决外地员工的后顾之忧。

来自四川省自贡市的钟洪高来永务工已经7年了。体检间隙,他细数留永过年的好处:现在疫情防控形势严峻,来回要耽搁很长时间。不回去还能享受这么多优厚待遇,我和老婆一致决定留在永康过一个安心年。我们平时忙于工作,没有体检的习惯。感谢市委市政府把我们外地员工的健康放在心上,给了我们这次免费体检的机会。

常年与父母子女分隔两地,春节不能回家会不会很遗憾?当被问及这个问题时,钟洪高笑着说:现在通讯手段十分发达,我们虽然分隔两地,但也可以经常面对面视频通话。特殊时期,彼此安全,就是最大的团圆。

据了解,近期,各基层医疗卫生机构将继续组织体检队伍为留永过年的外来员工较多的企业提供免费上门体检服务。体检结果出来后,各院还将组织医务人员上门反馈体检结果,给存在健康问题的员工提供健康指导或用药指导,提升留永过年的外地员工的幸福感、满意度。

融媒记者 徐敏 程明星 李梦楚

市供电公司:温暖送上门“电”记新永康人

大姐,这是我们公司为您们留永康过年准备的春联以及口罩,提前祝你们新春快乐!1月27日,在芝英镇柿后村新永康人之家,来自市供电公司红船党员服务队联合芝英镇为新永康人递上了新春祝福。

当天,红船党员服务队还对出租房屋供电线路及设备进行全面检查和维修,查漏补缺各类用电隐患,确保留永的新永康人春节期间用上放心电,度过一个安全、欢乐、祥和的春节。

谢谢你们上门消除用电隐患,春节再也不用担心用电故障了。新永康人廖长鹏向前来排查用电安全隐患的电力人员表示感谢。

据介绍,目前,新永康人之家住着113户家庭,其中不少家庭都选择留永过年。以前这里室内线路乱拉现象多,用电安全始终是一个老大难问题,加之缺乏资金维护,就连二层的楼道照明灯损坏已久,让下班回家的住户多有不便。这次市供电

公司红船党员服务队前来免费维修线路、更换照明灯等,消除了他们的用电烦恼。

此外,市供电公司还为符合最新居民阶梯电价一户多人口政策的新永康人现场办理优惠用电。当了解到有不少新永康人住在企业宿舍,供电公司贴心地为企业办理优惠政策,再由企业将这份电价优惠的福利转交给新永康人。

企业就是家 团圆过大年

1月31日,浙江豪族科技有限公司组织留永过年的员工一起包饺子、吃年夜饭,提前庆祝春节。据了解,该公司今年有70多名新永康人把企业当成家,选择留在永康过年,大家共享欢乐年。融媒记者 林群心 摄

